GAMETOGENESIS
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EL PROCESO MEDIANTE EL CUAL LAS CELULAS GERMINALES EXPERIMENTAN CAMBIOS CROMOSOMICOS
Y MORFOLOGICOS

para la LA
FECUNDACION
(MADURACION DEL GAMETO ]
a traves FEMENINO
MASCULINO
OCURRE EN LA
OVOGENESIS
DE LA MEIOSIS OCURRE A TRAVES DEL MECANISMO
LLAMADO ESPERMATOGENESIS
en donde con la inicia
MADURACION (DESDE EL PERIODO FETAL j
SE REDUCE LA CANTIDAD DE CORMOSOMAS
(DE 46 A 23)

de las permanece

ESPERMATOGONIAS EN LA
PUBERTAD

LATENTE DURANTE TODA LA
INFANCIA

en donde l,

|

[SE REINICIA AL LLEGAR A LA PUBERTAD)

|

para

|

(FORMAR UN CELULA MADURA CADA CICLOJ

[CADA UNA DE ELLAS ORIGINA 4 CELULAS HIJASJ

para asi

(FORMAR MILLONES DE ESPERMATOZOIDESJ




(REGULACION GENICA)

DE LOS GENES.

\

se

|

(ASEGURA DE QUE LOS GENES APRPOPIADOS SE EXPRESEN EN EL MOMENTO ADECUADOJ

[EL PROCESO DE ACTIVACION Y DESACTIVACIONJ

se lleva a cabo

POR UNA VARIEDAD DE MECANISMOS O PASOS, ENTRE ELLOS LA MODIFICACION QUIMICA DE LOS GENES Y LA ACTIVACION
O DESACTIVACION DE LOS MISMOS MEDIANTE SU ASOCIACION CON PROTEINAS REGULADORAS.

y su
se determina dentro del

grupo de células

(REGULACION PUEDE OCURRIR EN CUALQUIER PASOJ

[EL GRUPO DE PROTEINAS Y ARN FUNCIONALES QUE CONTIENE,]

Y LE DA SUS CARACTERISTICAS UNICAS. sin embargo

esta informacion MUCHOS GENES SE REGULAN PRINCIPALMENTE EN EL NIVEL
DE LA TRANSCRIPCION.

PUEDE ESTAR TANTO EN EL INTERIOR COMO EN
EL EXTERIOR DE UNA CELULA.




PRIMERA SEMANA DE DESAROLLO:DE LA OVULACION
A LA IMPLANTACION

empieza
/ CON LA FUSION DEL GAMETO MASCULINO
CON EL FEMENINO

ocurre

[CON EL CICLO OVARICOJ

es

comienza (LA REGION AMPULAR DE LA TUBA UTERINAJ

COTROLADO POR EL
HIPOTALAMO CON LA GnRH

(AL LLEGAR A LA PUBERTADJ tiene
g ESTIMULADO POR LAS HORMONAS TRES FASES
LH Y FSH
que son
CICLO DURA ENTRE 28
DIAS cuando hacen
FASE 1. PENETRACION DE LA CORONA RADIATA
FASE 2. PENETRACION DE LA ZONA PELUCIDA
(EL CUERPO AMARILLO) FASE 3. FUSION DE LAS MEMBRANAS CELULARES DEL OVOCITO
Y EL ESPERMATOZOIDE
[HAY UN PUNTO ALTO DE ELLASJ
OCURRE LA OVULACION ! desties
LA ETAPA BICELULAR.
[LA MADURACION DEL FOLI'CULOJ [HAY EMBARAZO SE QUEDA] ETAPAPECER“UE;ELULAS'
NO HAY EMBARAZO SE se
DEGENERA \

RECUPERA EL NUMERO DIPLOIDE DE CROMOSOMAS
DETERMINA EL SEXO CROMOSOMICO
INICIA LA SEGMENTACION




